

2013年2月6日 星期三

编辑:王敏

美编/组版:孙雪娇



▶台上演得专注,台下看得投入。(资料片)

百年庙会“年轻”了

毓璜顶庙会突出“年轻化”,海选出40个草根节目

□记者 孙芳芳 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报2月5日讯 好吃的、好玩的,还有各种吸引眼球的民俗表演,一年一度的毓璜顶庙会即将拉开大幕。今年庙会时间定为2月14日至2月19日(正月初五至正月初十)。今年的毓璜顶庙会注入了很多新鲜的元素,增设了“我上庙会露一手”活动。经过草根海选,共有40个节目被选中。春节逛庙会时,说不定你就能看到熟悉的朋友或邻居正在舞台上表演。

只要有才华,今年毓璜顶庙会期间你也可以上台露个脸。毓璜顶庙会推出的“我上庙会露一手”活动吸引了众多的草根艺人。

“被选拔出来的40个节目主要是民俗和综艺两种形式。民俗主要包括火爆剧、秧歌等,综艺主要是唱歌、跳舞、器乐表演。”毓璜顶公园群众文化中心主任李梅告诉记者,选拔出来的团队都是业务团体,不过之前都有过表演的经历。“搞这样一个活动,就是给更多的老百姓一个展示的舞台。”

庙会期间,毓璜顶公园内共设玉皇庙戏台、太乙剑坛、激情广

场、瑶池园、公园东门、南门、西门7个演出场地,上下午同时演出,共安排演出近60场次。

其中包括了京剧、吕剧等传统戏曲表演10场;威风锣鼓、海阳大秧歌、舞狮、舞龙、火爆剧、胶东大鼓等非遗、民俗演出12场;皮影戏、拉洋片、杂技等民间艺术表演12场;现代歌舞、武术、器乐等综艺类表演24场;以及年轻人喜爱的劲爆街舞、动漫COSPLAY表演等。

庙会共组织各类节目200多个,参加演出单位、团体30多家,演员2000多人,其中年龄最大的演员已80岁高龄,最小的还不到10岁。

从初五到初十,庙会还将突出祈福迎祥的主题,开展烧福香、走福路、挂福牌、系平安带等系列祈福活动,人们可以来此祈求健康平安等,表达各新新年祈愿。

拥有百余年历史的毓璜顶庙会每年吸引数万人参加,庙会如何才能常办常新?记者从烟台毓璜顶公园了解到,今年的毓璜顶庙会突出“年轻化”,除了传统的民俗表演外,还添加了一些新鲜元素以吸引更多的年轻人。



毓璜顶庙会部分亮点

**撞车情人节
打造“爱情庙会”**

2013年庙会恰逢“情人节”,庙会期间将推出“携手逛庙会,祈福爱情”的亲交友活动,单身男女都可报名。

届时,举办方将在相亲会现场设置相亲牌展示区,并按照年龄段依次排列。参与者可通过逛长廊、查阅信息寻找合适对象。

活动为给青年男女提供一个深入沟通的机会,有初步交往意向的男女,可共同携手逛庙会,到百年石榴树下系吉祥结,祈福爱情。

“COSPLAY中国风”

融合传统与时尚

怎样将百年历史的庙会办出新意,记者从毓璜顶公园了解到,今年庙会将吸引更多有才华的年轻人参与其中,特别设立了青年街舞和COSPLAY秀活动。

考虑到COSPLAY是国际性新潮文化,为了让年轻人赶时髦的同时不忘传统文化,在COSPLAY的表演中,特设“COSPLAY中国风”奖项,将年轻的表演形态和中国的传统文化相结合。

届时街舞和COSPLAY比赛将分为海选和决赛,除了评委参赛以外,还需要大众参与,以门票

投票的形式选出自己喜欢的选手,成绩计入总决赛。

“莱阳茫然哥”等

草根名人亮相

近几年,烟台有不少草根名人亮相各大舞台,他们也受到了很多老百姓的欢迎。莱阳大厨茫然哥夺得“我是大明星”年度总冠军,牟平大婶组合参加选秀,开发区“重量小伙”组合参加星光大道。

记者从毓璜顶公园了解到,庙会期间将邀请老百姓最喜爱的草根名人进行表演,莱阳茫然哥、青松组合、牟平大婶等草根组合也将会来到庙会表演。

本报记者 孙芳芳

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999

咱来唠唠那些该注意的事儿

又到合家团圆共度佳节的时候,为了大家都过好年,下面几条小建议请你一定要牢记:

1、亲朋好友聚在一起,酒要喝,但千万别喝多。酒品不好的,喝多了口无遮拦伤感情;就算酒品好,过度饮酒也会伤身。大过年的,别让助兴小酒扫了兴。

2、过年燃放烟花爆竹是老传统了,每年都会有被爆竹伤人事件,东家的孩子崩瞎了眼,西家的老爸把自家车库点了起来……所以还是再来叨叨一下,放鞭炮时一定保持安全距离,遇着哑炮就别过去瞅了,安全第一。

3、岁末年初盗窃多发,出门

今年春节活动不少

景区也来讨彩头

□本报记者 齐金钊

春节假期来临,烟台各景区及公园纷纷推出了一系列的过年活动及票价优惠,吸引游客及市民的参与,烘托出热烈祥和的节日气氛。

市区>>体现浓郁的本地气息

春节期间,市区南山公园将推出以“金蛇吐瑞·纳福南山”为主题的迎春贺年会活动。南山公园在春节期间将邀请具有烟台本地特色的民俗秧歌表演团体,海阳大秧歌表演团体、烟台市枫叶艺术团、友爱艺术团等将为广大游客奉献精彩的歌舞、器乐、京剧等节目。

同时,动物园工作人员还可为每天到动物园参观的前20个家庭免费拍摄新春全家福一张。

2月10日到2月24日,烟台山公园将举办2013民俗展演和大型迎春灯谜会。烟台山公园工作

人员介绍:“今年我们从甘肃那边引进了陇上灯谜,灯谜的范围甚至包括今年热播电视剧、出名的人物、时事、电影,3000多条灯谜将在13日和14日晚上对市民开放。”

在2月10日至24日(正月初一至十五)期间,塔山景区将上演海阳大秧歌、跑旱船、踩高跷、小丑火爆剧等民俗、歌舞表演活动,红灯高挂、锣鼓喧天让您感受十足的年味;正月初九是传统的塔山庙会,太平庵内将举行盛大祈福法会,祈福纳祥,新年万事如意。

县市>>活动主要讨个好彩头

农历腊月二十三到正月十六期间,蓬莱阁景区“畅游仙境”活动对蓬莱市民(凭本人身份证)推出10元特价票。戚继光故里景区免票。

农历正月初一蓬莱阁景区将在田横山顶临海而设的合海钟前进行“迎新春、过大年”敲钟祈福活动。农历正月初五,蓬莱阁景区组织的“游蓬莱仙阁,做神仙眷侣”活动将为参观景区的夫妻赠送“意外的惊喜”。

龙口南山景区将在2月9日(除夕)组织大型“辞旧迎新”法会,法会将举行扣平安钟、上头香、祝圣普佛、上大供等活动,为家人祈福财源广进、健康平安、吉祥如意。

届时,寺内住持大法师会为108位撞钟嘉宾披上绶带,依次登上钟楼、共同敲响108响钟声,寓意去除人生的108种烦恼,祈求新一年平安、吉祥。游客可随缘撞钟。除夕夜景区夜间开放,营业时间至次日凌晨1:30,门票半价优惠。

2月14日,正月初五,情人节、财神日来临,龙口南山景区精心策划推出“‘钱’途无量祈福游”,游客可进财富大殿拜财神,祈福新的一年财源滚滚。

景区为情侣推出“幸福1+1,南山祈福游”活动,活动当日为每对情侣赠送一把同心锁,情侣可到大佛前许下心愿,祈福有情人终成眷属。

年前还有明显降雪天气

□记者 王晏坤 报道

本报2月5日讯 气象台年前天气预报如下,6日白天,烟台天气多云为主,最高气温-1℃,北风4-5级,夜间将有小雪,最低气温-11℃,北风6-7级;7日白天,烟台将降中雪,最高气温-4℃,北风6-7级,夜间,继续中雪,最低气温-11℃,北风5-6级。

假期当中,读者朋友若想了解即时天气情况可拨打电话12121咨询最新天气情况,合理安排出行。

在外你可精点,别被“摸了兜”。

揣着一沓钞票逛街时不要太露富,说不定就被窃贼盯上了。

4、搓麻将得有度。春节期间,三五好友聚一块儿搓上几圈很正常,但有些人却把这当成了过年唯一的消遣,没日没夜地打麻将、打牌,最终上了瘾想收手都难。另外,长时间的坐姿也会增加腰椎、颈椎的负担,可能会落下病根。

5、过年开车出门,一定要注意安全。烟台是出了名的雪窝子,过年期间说不定哪天就下场雪,开车上路一定得hold住。慢一点不要紧,万一遇上磕磕碰碰不

但影响心情,年过得也不会爽。

6、暴饮暴食可要不得。吃喝是中国人过年时的“必修课”,逢年过节也是暴饮暴食导致胃肠疾病的高发期。专家提醒,荤素合理搭配更有利健康,鱼、肉、蛋、海鲜之间也应搭配些蔬菜、瓜果、菌类,酸碱平衡才是真健康。

7、春节游成了不少人过年的新方式,但看看新闻就知道,哪儿哪儿人山人海,高个儿的看脑袋,矮个儿的看屁股,您就别凑那个热闹了。往沙发上一猫,清茶一杯、闲书一本,岂不悠哉。

本报记者 孙健